Después de leer con atencion el texto estards preparado para contestar.

1. La familia tiene hijos.

2. Senala la oracion correcta:

El hijo mayor llevaba un hacha y corté un arbol pequefio.
El hijo pequefio corto un arbol pequefio con el hacha.

El hijo mayor intento cortar un arbol grande.

3. Sefalo lo que tiene que ver con el trol.

Monstruo pequefio gigante  narizon bajo  deforme
4. El hijo asustado volvio a casa y alli su padre
5. Al dia siguiente hermanos volvieron al bosque.

6. Pero el trol volvio a decirles:

ojazos

7. Los hermanos se encerraron en sus casas y cerraron la puerta con dos trancas, équé

son trancas?

dos palos gruesos dos pestillos de hierro dos llaves antiguas

8. Sefala lo que tiene que ver con el hijo menor:

pequefio  astuto cobarde picaro miedoso desobediente valiente

9. Antes de irse se guardd en la mochila un trozo de
10.El hijo menor engafié al trol:
Estrujando una piedra y sacandole agua.

Estrujando el requeson y sacando suero.

11.¢Doénde coge mas agua, en un dedal o en un cubo? En un



12.Finalmente, el nifio:
Fue por agua al pozo.
Encendio el fuego.
Llend cubos de agua.

13.El nifio engafid al trol:
Comiendo muy deprisa y le corté la barriga al trol.
Envenenando la comida del trol.
Masticando y guardando la comida en la mochila.

14.El hijo menor se llevo a casa:
El arbol mas grande.
La plata y el oro del trol.
La mochila llena de comida masticada.

15.Escucha y sefiala cual seria el resumen mas apropiado.
Cada dibujo corresponde a un resumen sefiala el dibujo mas correcto.

RESUMEN 1 RESUMEN 2 RESUMEN 3




